
「クイズ生成」機能について
NEW！

AIを使わない場合はこちら※

設定の手順

事前設定（AIの有効化）

【必読】ご利用時の注意事項

機能の概要とメリット

Q ＆ A

お問い合せ

済



機能の概要とメリット

2

※ 問題１→２→３…と順に再生される

目次

目 次

通常の場合…

問題数を増やすと
沢山のスライドの
作成が必要

出題順が一緒で
パターンを覚えられて
しまう

難易度を高くするため
選択肢を増やしたいけど、
スライドを沢山作るのは手間

スライドをリンクで
操作させる設定が難しい

表紙 終了問題１

正解
解説文

不正解
解説文

正解
解説文

不正解
解説文

問題２ 問題３

正解
解説文

不正解
解説文

済



機能の概要とメリット

3

できること

  動画制作時にスライド内テキストを直接入力で編集

  リンクの設定不要

【時短・簡略化】AIの力を借りて、出題サンプルを作成

 問題や選択肢の追加・削除も簡単

動画を試聴しながら

問題や構成の変更が

とっても簡単！

目次

目 次

機能を使った場合

表紙

※ 再生する度に、問題１、２、３を ランダムで再生 させられる！

問題１

正解
解説文

不正解
解説文

正解
解説文

不正解
解説文

問題２ 問題３

正解
解説文

不正解
解説文

表紙 終了

・・・・・・・

済



機能の概要とメリット

4

ボタンやリンクは自動で設定されます。

視聴者はボタンをクリックすることで、

リンク先に進めます。

i

完成動画（プレビュー画面のイメージ）

i

済

目次

目 次



機能の概要とメリット

5

AIを利用しない

コンテンツ生成も

可能です！

コンテンツ内容として、問題のイメージを入力するだけで、AIが補足してくれます！

コンテンツ内容を入力 AIが肉付けしてくれる

目次

目 次

AIを使ってもっと簡単に！

できること

・社内セキュリティ研修のテスト
を実施します。

・2択、10問出題、100点満点
にしてください。

◆トピック１：パスワード管理
Q：社内システムのパスワードを設定する際、

最も適切な方法はどれでしょうか
A：1．誕生日や電話番号などわかりやすいものを使う

  2．大文字・小文字・数字・記号を組み合わせ10文字移行にする
正解：2

動画完成

 問題文や選択肢をAIが考えてくれる！

 過不足を補ってくれる！

 社内ルール・制限を登録しておける

作業時間の 大幅削減 が可能！

済



【必読】ご利用時の注意事項

6

目次

目 次

本機能を利用できるのは、動画の新規作成時のみです。
本機能を用いてクイズ作成後に、PPTXの追加アップロードは可能です。

クイズ内のボタン（始めるボタン/各選択肢/進むボタン/戻るボタン）には
自動で該当スライドへ遷移できるリンクが設定されます。

動画をMP4形式に変換（エンコード）した場合は、リンクが無効化されます。

資料のデザインは変更できません。

選択肢の複数選択や、筆記解答はできません。

PIP-Makerから動画を削除した場合は、復元ができません。
作成したクイズをエクスポートする機能や、クイズのバージョン管理機能はありませんので、
ご注意ください。

AI利用にかかわらず

済

プロンプト（AIへの指示だし）もしくは、手動で問題文を入力しクイズを作成する機能です。
本機能は日本語のみに対応しております。



【必読】ご利用時の注意事項

7

目次

目 次

AI利用時のみ

済

プロンプト（AIへの指示だし）を全く同じ内容にしても、

全く同じクイズが作れるわけではございません。

生成ごとに異なるクイズが作成されますので、ご注意ください。

AIで作成されたクイズ内容（解答など）が間違っている場合がございます。

必ずご自身で内容の確認をお願いします。

ご自身の会社ルールに沿ってAI利用をお願いします。

管理者の設定（会社全体のマスタープロンプト設定）にて、

AIで生成される結果に制限がかかっている場合があります。

どんな制限をかけているかは、管理者にご確認ください。



管理者画面① - AI設定の有効化（会社全体）

8

目次

目 次

1 「共通設定」の「AI設定」をクリック

NEW！

2 「生成AIの有効化」の✓を入れる

管理者パネルから生成AIを有効にします

済



管理者画面① - AI設定の有効化（会社全体）

目次

目 次

9

3 「利用規約」をクリックし

 規約ページへ移動、内容を確認
4 規約ページからPIP-Makerへ戻り、

「同意して続ける」をクリック

生成AI利用規約へ同意します

済



管理者画面① - AI設定の有効化（会社全体）

目次

目 次

10

5 必要に応じて、

 会社全体のマスタープロンプトを入力する

マスタープロンプトを設定し、AI利用時のコンテンツ内容指示文にルールを追加します

▶会社全体のマスタープロンプトとは？　

会社全体のマスタープロンプトとは？

生成AIは、デフォルトはOFFになっております。
ON（生成AI機能の利用）には、
利用規約への同意が必須です。

規約同意は、PIPアカウント毎で一回のみです。
二回目以降は同意不要です。
例 機能を①ON → ②OFF → ③ON をした場合、③ONの際は同意不要

一回同意すると、同意の解除はできません。

万が一、規約内容が変更になった場合は、再度、
変更後の利用規約への同意画面が表示されます。

生成AIを有効化にするには
各チームへの設定も必要です。 こちら

済



管理者画面① - 会社全体のマスタープロンプト

目次

目 次

会社全体のマスタープロンプト

11

AIを用いて生成されるコンテンツの “文章” について制限・指定できます。
スライドのデザインや色味、アバター・音声などの動画設定に対する制限・指定はできません。
会社のルール上でNGなものがあれば、下記のように記載することをお勧めします。

・丁寧語を使ってください

・○○という言葉は使用禁止

・個人名や住所はNG 

・スライドは赤色ベースで作成してください

・アバターは男性、音声は「たける」を使用してください

上記の通り、AIに向けての制限・指定はできますが、
生成後のコンテンツを制作者が手動修正した場合は、この制限・指定は効きません。

また、マスタープロンプトの設定は、管理者以外は見れません。
コンテンツ制作に関して 会社のルール がある場合は、事前に各制作者に共有しておくことを
お勧めいたします。

入力できる文字は、1000文字までです。

できることの例

できないことの例

マスタープロンプトの注意事項です

済



管理者画面② - AI設定の有効化（チーム）

目次

目 次

12

「チーム」の「チーム設定」をクリック1

チーム設定から生成AIを有効にします

済



管理者画面② - AI設定の有効化（チーム）

目次

目 次

13

「生成AIの有効化」をクリック2

デフォルトはOFFになっております。
ON（生成AI機能の利用）には、利用規約への同意が必須です。

有効化後に、制作者がAI機能を使用する際、
制作者にも「利用規約への同意」が求められます。

共通設定（本マニュアルP5）にて無効化すると、
チーム毎の設定も無効に変更されます。

再度、共通設定より有効化した場合は、

・有効にしていたチーム：有効に戻る
・無効にしていたチーム：無効のまま

となります。

NEW！

チーム設定から生成AIを有効にします

済



制作画面① - クイズ生成AIを利用する流れ

目次

目 次

14

1 「新規作成」をクリック ２ クイズ生成の「開始」をクリック

NEW！

AI利用しない場合こちら

A I 利 用 し な い 場 合
こ ち ら

AI利用の場合こちら

A I 利 用 の 場 合
こ ち ら

クイズ生成から動画を作成します

or
資料アップロード後に
クイズ生成はできませんが、
クイズ生成後に資料アップは可能です

済



制作画面①-1 - クイズ生成AIを利用する流れ

目次

目 次

15

3 「AI生成を利用して作成する」にチェックを入れ、利用規約を確認の上、同意する

利用規約について

【AI利用】利用規約に同意するまでAI生成は無効となります

PIP-MakerでAIを利用する場合、制作者毎に生成AIの規約に同意が必要です。

機能ごとの同意ではございませんので他機能でAI利用規約に同意済みの場合は、

利用規約に同意するのボタンは表示されません。PIP-Makerでの同意は１度のみです。

１度同意済みでも、AI利用規約の変更等で再度同意を求められる場合があります。

□ をクリックすると…

利用規約を開くと同意可能

済



制作画面①-1 - クイズ生成AIを利用する流れ

目次

目 次

16

4 コンテンツ内容として

指示文を入力する

【AI利用】コンテンツ内容（指示文・箇条書き）を入力しAIが補足します

サンプル
の選択もできます

済

入力した内容をAIが補完！
ご自身で修正・加筆可能

戻すか適用するかを
選択できます



制作画面①-1 - クイズ生成AIを利用する流れ

目次

目 次

17

5 「次へ」をクリック

コンテンツ内容に
「対話の動画」「掛け合いにして」
  などと入力しても、
  対話型のナレーションを
  作成することはできません。

  作成後に手動で対話にすることは可能です。i

【AI利用】コンテンツ内容を確認し、次へ進みます

済



制作画面①-1 - コンテンツ生成AIを利用する流れ

目次

目 次

18

6 ２Dか３Dを選択し、「生成開始」をクリック

動画タイプを選んで動画を生成します

済



制作画面①-1 - コンテンツ生成AIを利用する流れ

目次

目 次

19

7
生成が開始され、クイズ動画が作成される

生成・変換中に画面は閉じていただいても裏側で処理は進みますので、他の動画の編集が可能ですi

自動的に動画が作成されます

済



制作画面①-2 - クイズ生成AIを利用しない流れ

目次

目 次

20

3 「次へ」をクリックし、まっさらなクイズを生成する

【AI利用なし】動画作成後に問題の内容を編集します

i AI機能の利用にかかわらず、最下部の「次へ」からコンテンツ生成が可能です。

AI機能が無効な場合 AI機能有効でも使わない場合

済



制作画面①-2 - クイズ生成AIを利用しない流れ

目次

目 次

21

4 出来上がったスライドに、文字を入力する

【AI利用なし】設問、解答のスライドに文字を入力します

AI未使用のため、クイズ内容はご自身で考えていただく必要がございます。

済
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制作画面① - 出題や解答を編集する

1 クイズの表紙を変更・修正する

テキストをクリックすると

スライド上で編集をすることが可能
です。

点線 で囲まれてる部分を
編集できます。
文字のサイズや、色、
文字の配置（水平、垂直）を変更できます。

スライドの特定箇所では直接テキスト入力ができます

点線分かりやすいように水色の四角消してます

済

目次

目 次
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制作画面① - 出題や解答を編集する

変更が他スライドに反映される箇所があります

２ クイズの問題や、選択肢を変更/修正する

問題の選択肢を編集すると、
自動的に解答のスライドの文字も
編集した内容に置き換わります。

i

解答のスライドの文字を編集すると、
自動的に問題の選択肢も置き換わります

目次

目 次
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制作画面① - 出題や解答を編集する

3 クイズの解答を変更/修正する

修正後に手入力が必要な箇所があります

解答の で囲われている解説は、
選択した解答を修正しても自動的に
置き換わりません。
手動で変更が必要ですので、ご注意
ください。

済

目次

目 次



出題数・選択肢の編集（出題数の追加）

25

クイズ開始スライドの
［スライド設定を開く］から
［設定］を開く

i 出題数を減らす場合は、
対象の出題スライドの設定から
削除してください。

設定はこちら

クイズ開始スライド以外では、
出題数を増やすことできません

出題する問題数を変更できます

済

1 ２ ［出題数］をクリックし、
［増やしたい出題数の数］を選択する

目次

目 次



出題数・選択肢の編集（出題数の削減）

出題する問題数を変更できます

済

削除したい問題の
［スライド設定］を開く

1 ２ ［この出題を削除］を
クリック

3

スライドを削除すると
もとに戻すことはできません

スライド削除確認をし
［削除する］をクリック

問題を削除すると、該当の問題に
紐づく解答スライドも削除されます

26

目次

目 次



出題数・選択肢の編集（解答数の追加）

27

1 問題のスライドを選択し、
［スライド設定］を開く

２ ［解答数］をクリックし、
［出題数］を増やします

i
選択肢の解答数を
減らす場合は、
対象の解答スライドの
設定から削除してください。

設定はこちら

解答の選択肢の数を変更できます

済

目次

目 次
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出題数・選択肢の編集（解答数の削減）

削除したい選択肢の
［スライド設定］を開く

1 ２ ［この解答を削除］を
クリック

3 スライド削除確認をし、
［削除する］をクリック

スライドを削除すると
もとに戻すことはできません

i
選択肢の解答を削除すると
問題スライドの選択肢は自動的に
削除されます

解答の選択肢の数を変更できます

済

目次

目 次
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出題順の変更

1 クイズ開始スライドの
［スライド設定］を開く

２ ［出題順］からお好みの設定を
 クリック

出題する問題の出題順や、解答後のボタン選択を設定できます

出題順を［順番通り/ランダム］で
設定できます。

出題順をランダムにすることで、
動画にアクセスする度に出題順が
ランダムで変わりますので、
解答者が「中身」ではなく「流れ」で
正解を覚えてしまうということが
なくなります。

i

i

目次

目 次



出題順の変更

２

２ ［解答後のボタン動作］から
お好みの設定をクリック

3

3 変更確認をし、
［変更する］をクリック

解答後のボタン動作を変更すると
全ての解答スライドが再生成されます。
設定変更完了まで少し時間がかかります。

次にすすむ 設問に戻る

出題する問題の出題順や、解答後のボタン選択を設定できます

クイズ開始スライドの
［スライド設定］を開く

1

1

進 む 戻 る

済

30

目次

目 次



3131

出題の点数

視聴結果ログレポートに
  必要な設定です。
  設定がなくても、動画視聴は可能です。

  分析を希望の場合は、
［その他の設定（レポート設定）］
  から設定できます。
  設定方法はこちら

i

［その他の設定（レポート設定）］は視聴結果をログレポートに反映され、詳細分析ができます。

出題する問題の合格点を設定できます

目次

目 次
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２

２ ［その他の設定（レポート設定）］を開く

出題の点数

 スライド名：
視聴分析でログレポートを出力した際に
反映される名前です。

 合格点：
0〜3300点（10点刻み）で設定が可能です。
合格判定を設けない場合は0を入力ください。

視聴者には合格点は表示されません

 選択結果の採用：
視聴者が複数回視聴した場合、
「最初の解答」か「最後の解答」の  
どちらを集計するか変更することが
できます。 

本設定後に「公開」または「書き出し」
をし、レポート出力すると

  レポートに設定内容が反映されます。

出題する問題の合格点を設定できます

済

クイズ開始スライドの
［スライド設定］を開く

1

1

目次

目 次
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出題の点数

２ ［点数］を手入力もしくは
↑↓矢印で入力する

点数は、1問につき
（－100点から100点）の間で
  設定が可能です。

視聴者には点数は表示されません

出題する問題の解答に点数を設定できます

解答のスライドの
［スライド設定］を開く

1

i

済

目次

目 次
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クイズ作成以外の動画の作り込み

 シーン設定 ： 下記の様に画面の構成を変更します

スライドの追加 ： クイズ動画に、通常のパワーポイント動画を追加します

 スライドの並び替え ：クイズスライド一式と、通常のパワーポイントスライドの順番を入れ替えます

 スライドの再反映 ： アップロードしたパワーポイントスライドの内容を、更新します

 スライドの削除 ：クイズスライド一式、または、通常のパワーポイントの不要なスライドを削除します

 対話機能を利用する ： アバターの数を増やし掛け合い動画を作成します

指定なし
（すべて表示）

スライドのみ
（全画面スライド）

スライドのみ＋拡大
（指定箇所の拡大）

アバター表示

詳しくは制作マニュアルに記載 こちら

詳しくは対話機能マニュアルに記載 こちら

ここから、通常の動画にも設定できる機能をご紹介します

済

目次

目 次

https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_creator.pdf
https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_creator.pdf
https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_conversation.pdf
https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_conversation.pdf
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シーン設定を変更する【一括】

編集画面左下の鉛筆マークから
シーンの一括設定を開く

1

スライドやアバターの表示/非表示を制御したシーンを設定します

２ スライド選択しシーン設定のプルダウンから
お好みの設定を選択し「変更」をクリック

多数のスライドを選択したい時は、画面左下の全選択が便利です

クリックして選択（再クリックで選択解除）

変更を確定

プルダウンから選択

3

2

1

i

済

目次

目 次
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シーン設定を変更する【個別】

２スライドをクリックし
［スライド設定］を開く

1 シーン設定のプルダウンを
クリック

レイアウトを変更することで、動画に
緩急をつけて視聴者の没入感を高める
ことができます。

3

スライドやアバターの表示/非表示を制御したシーンを設定します

i

お好みの設定に変更する

済

目次

目 次
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シーン設定の注意事項

スライド終了時、「指定なし」設定に戻る場合があります

コントローラーでの
「進む」「戻る」は無効です

スライド全体が見えなくなる可能性がある、
・スライドのみ＋拡大
・アバターのみ、話者にフォーカス
の設定を選択した場合、適用時間は、
スライド総再生時間より短い設定となります。

※適用時間は11秒以内
なら変更可能です。

ドラッグ

クイズ動画はスライド上のボタンを
クリックして進行しますi

※12秒のスライドは
最大11秒適用となり、
最終画面は
指定なし（全体表示）
に戻ります。

済

例えば…

目次

目 次
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スライド追加アップロードする

２ ファイルを指定し開く
アップロードが開始される

編集画面左下の鉛筆マークから
スライド追加アップロードを開く

1

画面が「変換中」に切り替わり、
完了後スライドが末尾に追加されます

必要に応じて、スライドの削除・並び替えを行います

追加したパワーポイントのスライドは
PIP-Maker上の編集はできません。
パワーポイントを編集し再アップロードすると再反映可能で
す。

クイズの前後に、パワーポイントのスライドを追加することができます

済

目次

目 次
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並び替えをする【一括】

編集画面左下の鉛筆マークから
スライドの並び替えを開く

1 ２ 移動したいスライドをドラッグし並び替えできます
クイズのスライドはまとめて移動されます

どのスライドの後にクイズを挿入するか選ぶことができます

スライド追加したことで
メニューが追加されています

クイズの出題順の入れ替えはできません。
必要に応じてランダム出題をご利用して下さい。 設定はこちら

ドラッグ

i

済

目次

目 次
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並び替えをする【個別】

どのスライドの後にクイズを挿入するか選ぶことができます

左画面のスライド一覧から移動したいスライドをドラック

ドラッグ

クイズのスライドはまとめて移動され
スライド毎の入れ替えはできません。

クイズのみの動画は、スライドの並び替えは
表示されません
パワーポイントを追加すると、クイズ出題
位置を変更できます

クイズの出題順の入れ替えはできませ
ん。
必要に応じてランダム出題をご利用して
ください。 設定はこちら

1

済

目次

目 次
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スライドを再反映する

アップロードしたパワーポイントスライドの内容を修正できます

る画面左下の鉛筆マークから
スライド再反映アップロードを開く

スライド追加したことでメニューが
追加されています

２ ファイルを指定し開く

次画面で、詳細の設定を行います

1

i

i

済

目次

目 次
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スライドを再反映する

アップロードしたパワーポイントスライドの内容を修正できます

済

詳細は制作マニュアルの

動画を更新を

ご確認ください

お好みのスライドを上書き・挿入し、適用する
クイズスライドは対象外でグレイアウトします（選択不可）

3

i

▶制作マニュアル 

制作マニュアル 

別ウィンドウで別マニュアルが開きます

目次

目 次

https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_creator.pdf
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スライドを削除する【一括】

指定したスライドを一括で削除できます

２
削除したいスライドにチェックを入れ、

「選択したスライドを削除」をクリック
 クイズスライドはまとめて表示されます

1 画面左下の鉛筆マークから
スライドの削除を開く

この後警告画面が表示されますi

済

目次

目 次



スライドを削除する【一括】済

3 警告画面を確認し
右下の削除するをクリック

クイズスライドはまとめて表示されます
削除すると動画にクイズを追加することはできません

クイズ動画は、新規作成時にのみ生成可能で
パワーポイントの動画に後からクイズを追加できません

削除したスライドは元に戻せません

指定したスライドを一括で削除できます

44

目次

目 次
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対話機能を利用する

２ アバター使用欄から2人マーク  をクリックする1 画面上部のアバターを開く

1

2

アバター１人の動画から手動で対話形式に変更できます

済

目次

目 次



対話機能を利用する

46

アバターＢの表示について設定する

アバター表示位置を変えるアバターサイズを変更する

ドラッグスクロール

２1

済

目次

目 次



対話機能を利用する

47

アバターＢのセリフを設定する

ＡのセリフをＢのセリフにする編集画面でセリフ追加すると
Ｂのセリフが表示

アバターＢが話すセリフ枠が追加

別ウィンドウで別マニュアルが開きます

２1

▶対話機能マニュアル 

対話機能マニュアル 

詳細は対話機能マニュアルをご確認ください

目次

目 次

https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_conversation.pdf


Q＆A
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済

一度AIを用いて生成したクイズ動画を、再度AIを用いて修正できますか？Q

いいえ、できません。再度AIを使用したい場合は、新規でクイズ動画を作り直してください。Ａ

クイズ→説明→クイズのように複数回クイズを入れることはできますか？Q

いいえ、できません。1動画に入れられるクイズは、1つです。
※ 本マニュアルP25 のように、出題数を増やすことは可能ですＡ

クイズに画像を挿入できますか？Q

いいえ、できません。Ａ

クイズのスライドデザイン（文字色やスライド背景など）を変更できますか？Q

いいえ、できません。Ａ

目次

目 次



Q＆A
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済

出題の複数選択や、テキスト入力などを作成する事できますか？Q

いいえ、できません。作成できるのは [ 選択式 ] のクイズです。複数選択としたい場合は、選択肢の中に
すべての組み合わせを入れて、「正しい組み合わせを選びなさい」のようにご設定ください。Ａ

AIを用いてコンテンツ生成した場合、AIに学習されますか？Q

いいえ、学習されません。データは、コンテンツ生成後にAI（学習）用途として残りません。Ａ

「AI生成を利用して作成する」ボタンを誤って押してしまいました。有効を解除できますか？Q

確認いたしますので、弊社サポートまでご連絡ください。Ａ

クイズに点数設定した場合、視聴者はクイズ終了後に自分の点数を確認できますか？Q

いいえ、できません。ただし、今後確認できるよう開発を進めております。Ａ

目次

目 次
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済

作成したクイズの順序を任意（手動）で入れ替えることはできますか？Q

いいえ、クイズ生成後はできません。
ただし、クイズ生成前のAIへの指示文章入力画面で、「AIで入力補完する」の後に
質問や解答が出来上がりますので、その画面では修正可能です。

Ａ

視聴の際、スライド番号が表示されません。Q

クイズ動画では、再生設定「スライド番号」はデフォルトOFFとなります。
指定したスライド番号からの再生（途中再生）はできず、URLでのスライド番号指定もできません。
同様に、復帰再生もOFFとなります。

Ａ

目次

目 次



お問い合せ

51

目次

目 次

PIP-Makerお問い合わせ窓口

お困りの際は、お気軽にサポートまでご連絡下さい

「より効果的に活用するには？」など

なんでもご相談ください！

お問い合せフォーム（24時間受付）

お問い合せフォーム（24時間受付）

株式会社4COLORS CS部

045-548-4018

営業時間 平日 10:00～19:00

（年末年始、GW、夏季休暇を除く） 

：

（受付時間 平日10:00～18:00）

※ ご返信は営業時間内に順次対応いたします。

https://info.pip-maker.com/contact/
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